

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУРЧИН, МАЈ 2008. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XIX БРОЈ 3195



**Напред Србијо!**

**СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ**



# Циркус у нашем граду

На територији општине Сурчин, предизборна активност се захуктава. У неким случајевима чак превазилази и дозу доброг укуса. Билборд до билборда, платнене траке преко улица, заставице на бандерама. Председник општине са чега у које упрегнут бели коњ, благонаклоно, али визионарско посматра своје општинско стадо. Једино на билборду недостаје стрелица са натписом за распознавање: Ово је његово величанство председник општине, ово су његови демократски кандидати, а ово је коњ белац. Да људи знају разликовати, јер вероватно коњ није кандидат за одборника, без обзира што је он једина светла фигура на билборду.

Но позната и осведочена „обећања” нашег председника који често крши и демократске манире и закон, а све у безобзирној личној похлепи и незајажљивости, такви потези се немогу другачије објаснити, осим криминалом, песничком слободом или сулудошћу. Да је ово последње по среди говори и чињеница да је послао полицију у седиште српских радикала, са параноичном тврдњом да се радикали окупљају да узбуне народ, због чина велеиздаје његових „овнова предводника”, а по заповести страних ментора, стављањем потписа на условни споразум о стабилизацији и придруживању, чиме се аутоматски признаје отимање Косова. Условни, због тога што је услов хватање Хашких осумњичених Младића и Караџића, а многи од нас се са правом пита због чега, а поготово за шта могу да их ухвате. Па сад видите ко узбуњује народ и ко је жељан ексеца и сукоба. У општој лакрдији удварања и додворавања бирачком телу, у локалним оквирима, „фрцајле”, оловке, упалачи, блокчићи, предизборна обећања за гиниса, а народ зна да „празна не пуца” и да без мотике хлеба нема. Зато оснивамо „покрет за борбу против покрета”, а народ ће препознати праве.

## Игралиште

Најзад је општина Сурчин урадила нешто и за нашу децу у Бечмену, дуго очекивано и најављивано чудо чудо од дечијег парка дочекало је своје отварање. И све би то било лепо да је у комплексу завршено за онај део средстава који је и намењен.

Међутим цифра која је дата за опремање и изградњу износи милион и двеста хиљада динара. До сада тај новац није ни упола уложен, поставља се једно често питање председнику општине где је нестао новац. Неко је ту веома добро зарадио, а имајући у виду да су за клацкалица и љуљашке коришћене половне бандере, тај је у сарадњи са председником општине узео масну провизију. Господо „масна” ускоро ће избори, е онда ће те видети шта значи урадити прави, сигурнији, бољи дечији парк за дупло мање пара и то без провизије. А Ви ће те моћи убудуће да се играте у једном веома сигурном и веома добро чуваном паркићу који ће бити без провизије ограђен веома, веома високом жицом.



## И Прогарци су људи

Општина Сурчин тј. локална власт има обавезу да подједнако заступа интересе свих грађана. Да није тако и да су у првом плану лични интереси најбољи је пример село Прогар, које је највише хендикепирано деловањем локалне власти. За ових неколико година владавине демократа урађено је тек толико да се задовољи минимум потреба села Прогара. Оно што мештани Прогара сматрају приоритетом и са правом очекују од нове радикалске власти јесу конкретне и реалне инвестиције:

Завршетак храма Св.Архангела Гаврила како би се спречило даље пропадање. Неопходна је санација крова, као и одређени унутрашњи и спољашњи радови.

Изградња мокрог чвора на локалној пијаци и повећање броја тезги како би коначно добила праве услове за функционисање у пијачним данима.

Стављање у функцију капеле као и проширење локалног гробља, што је већ проблем уназад неколико година. Асфалтирати улице као што је планом предвиђено и извршити пресвлачење појединих улица и деоница. За кратко време радикалске власти у општини Сурчин асфалтирано је шест улица, између осталог и Виноградска улица у дужини 800 метара где су створени услови за изградњу новог насеља. С обзиром да за три године демократске власти није доведена ни струја, а ни вода на нама остаје да се тај посао заврши.

Као и већина села општине Сурчин и Прогар је место у коме се становништво углавном бави пољопривредом и у том смислу неопходно је покренути низ иницијатива: оживљавање пољопривредне задруге и формирање неколико битних удружења из области аграра.

Потребно је да амбуланга ради пуно радно време, као и да се формира зубна амбуланга, што ћемо ми радикали и омогућити после избора 11. маја.





# Афера: Билборд

Невероватно, то су веома чести коментари данас на улици када прођете неким местом у нашој општини. Оно што највише боде очи обичном човеку то су слогани и билборди који су разапети преко раскрсница од разних покрета па и поједних политичких партија. Да нису избори у питању помислили би да је или неки циркус или вашар. А то смета и возачима у саобраћају, морају да успоре на свакој раскрсници да би могли да прочитају разне слогане који се вијоре изнад њих и евентуално тог тренутка да се одлуче коме ће дати свој глас. Да није тужно било би смешно шта се све ради да би се поједини анонимуси изрекламирали и обећали нам нешто што нису способни да испуне. Српска радикална странка је највећа странка у Србији, има највише посланика у парламенту али нећете нигде видети на територији

општине да имамо неки билборд, транспарент, то је зато што немамо довољно новца за такав луксуз. И ја као грађанин ове општине се запитам ко то све финансира, где су отишле наше паре из буџета па зар је могуће да поједини покрети имају и простор и рекламу као да учествују десетак година у политичком животу, а тек су јуче склепани. Погледајте билборде демократске странке и њиховог тајкуна Јаношевића, он и братија или он и коњ, ко је то све платио и то баш сад пред изборе. Добро коња нико није платио он је силом доведен да се слика иако му је испод части. Зашто председниче не изнесете рачун за те радове и ко је одобрио тај новац, колико је коштало и како то да је само демократска странка на њима, како нема осталих политичких партија.



## Плаћамо урадите

Руководиоци општине Сурчин пропагирају теорију како се залажу за пољопривреднике и да им помажу на све могуће начине. Једно од многих питања је отворено већ дужи низ година. Сточно гробље не постоји ни у једном селу на територији општине Сурчин. Па се сада питамо шта су до сада радиле демократске власти у општиним, где су били и покрети ових година да нам унапреде живот. Да ли наш председник општине хоће да туристе у Јаково на Сави проведе поред депоније на којој леже свињске телесине, где од мува уста несме да се отворе. Овде од екологије и туризма нема много ћара. Свако село треба да има јаму за одлагање сточних лешева, која ће се налазити на периферијама али опет мора бити и лако приступачна, и на тим местима ће бити одлагана таква врста отпада и редовно уништavana.

## Фекалије поред пута

Довољан је само наслов да људима изазовемо чуђење. Е па и то је могуће у нашој општини, не баш случајно, небригом грађана, већ по наредби европејца из месне заједнице Јаково. Наредба гласи да сви грађани фекалије из цистерни морају да празне у канал који пролази испод главног пута Јаково-Сурчин. Многи грађани су престали да се жале на „мирисе“ из напуштене фарме свиња, већ се главне критике упућују на овај проблем. Пошто је ово идејни пројекат можда не би било лоше да на овом месту направе простор за одлагање сточних лешева, пошто је и то потрбно сваком месту које се бави пољопривредом, па кад одговарајући простор постоји додати му још једну намену. Мада не би било чудно да им тако нешто и падне на памет.



# Здравље на првом месту

Здравље људи и обезбеђивање адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва и зато ћемо овом сегменту посветити посебну пажњу.

Основни проблем у општини Сурчин је недостатак Дома здравља, па наши људи морају ићи у Земун или Београд. Дом здравља Земун има обавезу да грађане Сурчина прима да краја године - шта после тога?

Једино да на изборима 11. маја на свим листама гласате за Српску радикалну странку, зато што ћемо ми као локална самоуправа у сарадњи са скупштином града и извесно градоначелником Александром Вучићем као ресорним министарством на чијем челу ће вашом вољом бити српски радикал, у догледно време изградити нови Дом здравља, а у међувремену обезбедити да грађани општине Сурчин здравствену заштиту могу остварити у Дому здравља Земун. Средства за куповину парцеле, намење изградњи Дома здравља, су већ обезбеђена и нажалост немамо одговор на питање зашто их Војица Јаношевић, досадашњи председник општине није наменски користио. Пошто то нису једина средства, то су уствари паре свих нас, којима је руководство општине Сурчин најблаже речено ненаменски управљало, српски радикали ће у складу са својим слоганом „Свом снагом против корупције и криминала“ предузети одговарајуће мере, а управна инспекција која ће под руководством Александра Вучића бити деполитизована и професионализована утврдити шта је било са парама грађана општине Сурчин, а вероватно ће истражити и јавно тужилаштво. Ми смо у прошлом мандату обећали изградњу тј. адаптацију

постојећег објекта старе школе (сада је то реновирано и корисити га ТВ Сурчин), али се десило то што се десило, а да смо остали на власти до сада бисмо га завршили. И они су обећали да ће направити Дом здравља, иако је град обезбедио новац за куповину плаца и изградњу Дома, али где чуда на територији општине Сурчин нема плацева или неко жели да се угради у цену. Значи наш први задатак је да обезбедимо локацију. Преко надлежних општинских служби утврдићемо да ли на територији општине Сурчин постоји грађевинска парцела на којој би се могао изградити објекат, ако нема такве онда ћемо расписати конкурс за куповину исте. Затим треба приступити изради документације и прибављању грађевинских дозвола. Реално је очекивати да се документација прибави у року од годину дана и тек онда приступи изградњи.

Изградњом Дома здравља биће побољшана примарна здравствена заштита, моћи ће да се запосле стручни људи, смањиће се гужве у чекаоницама што ће олакшати рад медицинског особља, а пацијентима олакшати долазак код лекара.

Такође је планирано да у здравствене станице набавимо неопходну опрему као што су ЕКГ апарати, глукомери, инхалатори и други медицински апарати. Извршићемо реновирање постојећих објеката где је то неопходно, започети објекат у Јакову завршити, а стару зграду реновирати.

Спремни смо да уложимо сво своје знање и искуство да покажемо да нам је грађанин на првом месту.

## Заокружи бр.4

Ови избори су како их многи називају „шекспировски“ - бити или небити. Дошли смо и до тог момента када бројимо последње дане предизборне кампање. Спотови, рекламе, завршни митинзи, све је то карактеристика финиша, а сви ми у недељу 11. маја даћемо свој суд о томе како и с ким даље. Ако је суштина демократије да народ својом вољом промени оно што неваља, онда хајдемо сви храбро да 11. маја променимо оно што и нашој држави и општини не ваља. Како? Одговор је једноставан. Када будете излазили на биралишта сетите се колико пута су Вас обманули и покрали, колико су вашег новца узели, колико су огрезли у корупцију. Сетите се редова на општинским и градским шалтерима, великих гужви у саобраћају. Запитајте се зашто вам деца нису безбедна у школама. И када крену да вам причају о европском Београду, европском Сурчину, а ви се сетите да најмање трећина тог Београда нема канализацију, неки немају ни струје и воде. О ком то европском Београду

и Сурчину говоре? Имали су доста времена, сада је време да пусте друге нешто да ураде. Све ово нека вам буде у глави када 11. маја изађете на биралишта.

**Зато на све три листе заокружите број 4.  
Напред Србијо!**



- Оснивач и издавач: др Војислав Шешел
- Издање приредио: Општински одбор СРС Сурчин
- Уредник издања: Славиша Топаловић
- Техничко уређење и компјутерски прелом: Иван Митић
- Унос текста: Зоран Томић • Лектор: Бранислав Стојић
- Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун